

روی موج کوتاه

واکنش ظریف به مانع تراشی هابرای حضورش در دولت: بدانند که جا نخواهم زد!

معاون راهبردی رئیس‌جمهوری درباره ایجاد موانع برای ادامه حضورش در دولت گفت که «جانخواهم زده». به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف در بخششی از پرسش‌وپاسخ‌های پایان نشست رونمایی از «سیاست‌نامه راهبردوقتی برای تأمین امنیت ملی» در واکنش‌به‌پرخ‌چالش‌های ایجادشده‌درباره تداوم‌حضوروی در دولت، گفت: ۴۰سال است که‌باچالش‌های مختلفی مواجه‌هستم‌و کسانی که‌تصور می‌کنندبا‌چالش‌های اخیر‌جاخواهم‌زدبدانند،اگر قرار بود جایزنیم،بر این ۲۰ سال این اتفاق رخ می‌داد.

□□□□

رسایی در صحن مجلس مطرح کرد؛ صدور حکم مسؤلیت ظریف

یعنی صندلی و جایگاه مجلس کتک!

یک نماینده مجلس گفت:از سخنگوی دولت درباره حضور آقای ظریف‌در دولت پرسیدمی‌شودایشان می‌گویدبرای او حکم زده‌شده است‌وقانونی است‌این یعنی قانون تازه‌تصویب‌ومعتبر کتک‌جایگاه شمایمنی‌آقای‌نیکزاد کتک‌صندلی‌وجایگاهمجلس کتک‌به‌گزارش ایلنا،حمیدرسایی در جلسه‌علنی دیروز مجلس افزود:ملاک حال آقای رئیس‌جمهور است‌اگر از کسی خوشش بیاید قانون اجرائی‌می‌شود،اگر خوشش نیایدقانون اجرائی‌شود.

□□□□

ضرغامی:

مردم می‌گن گور پدر همه‌شون، زندگیمون نمی‌چرخه

وزیر پیشین میراث فرهنگی و رئیس اسبق سازمان صدا و سیما، باانتشار منتی در حساب کاربری در شبکه‌اجتماعی به‌وضعیت نامساعدمعیشت مردم پرداخته‌است.عزت‌الله‌ضرغامی نوشت: «در مرداسپه ۱۰مین‌سال تولدشبهیدمطهری‌بیرمون دیدگاههای اقتصادی او گفتیم‌وهم‌متمهم‌بدفاع از سرمایه‌داری‌بود،هم‌صاحب‌دیدگاههای سوسیالیستی‌امروز مردم می‌گن گور پدر همه‌شون ز زندگیمون نمی‌چرخه‌کاری کنیدخلد‌وخرجهمون‌بخونه!»

□□□□

سخنگوی کمیسیون شوراها خبر داد: تصویب ممنوعیت برگزاری تجمعات و راهپیمایی در مکان‌های حساس و امنیتی
سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس از تصویب ممنوعیت برگزاری اجتماعات و راهپیمایی در مکان‌های حساس و امنیتی در کمیسیون متوعش خبر داد.ولی الله‌بیاتی گفت:در نشست اخیر کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس طرح نحوه برگزاری اجتماعات و راهپیمایی بررسی شد‌ومواد ۲ و ۵ این طرح همین بر ممنوعیت برگزاری اجتماعات‌و راهپیمایی‌ها در مکان‌های حساس و امنیتی‌و لزوم طرح‌و ثبت در خواست‌برگزاری تجمعات در فرم‌اندازی یا بخشداری‌یادر سالنامه‌مربوطه‌مورد موافقت‌نمایندگان قرار گرفت.

□□□□

راستی آزمایی یک‌داغ؛ سندی از ارتباط ظریف با ساواک در مرکز اسناد انقلاب وجود ندارد
یادگاه‌اطلاع‌رسانی مرکز اسناد انقلاب‌اسلامی در یک‌سلسله‌توثیت اعلام کرد:دسندی‌از ارتباط ظریف‌باساواک در مرکز اسناد انقلاب وجود ندارد.در بخشی از این توثیت‌ها آمده‌است: «بر اساس اسناد موجود در این مرکز که‌الیه‌تسه‌اسناد در برنمی‌گیرد،هیچ‌گونه‌سندی‌دال بر همکاری‌و ارتباط آقای ظریف‌باساواک در مرکز اسناد انقلاب‌اسلامی وجود ندارد.دیدهی‌است سایر مراکز رسمی نیز که‌همه‌سوابق افراد در اختیار آن‌هاست،صالح‌به‌پاسخ‌گویی در این زمینه‌هستند»

□□□□

سیدعلی موسوی، سفیر جدید ایران در انگلیس شد

سخنگوی وزارت خارجه اعلام کرد: «سیدعلی موسوی» مدیر کل حقوقی وزارت خارجه به‌عنوان سفیر جدید ایران در انگلیس انتخاب شده‌است.سخنگوی وزارت امور خارجه در مورد برخی اظهار نظر های رسانه‌ای در ارتباط با انتخاب سفرای ایران در برخی از کشور ها، جمله چین گفت:مقام‌مورد شایعات رسانه‌ای اظهار نظر نمی‌کنیم‌ورونده‌تیمین سفر ماشخص است‌و به‌محض قطعی شدن آن‌را اعلام‌خواهیم کرد.

□□□□

وکیل‌داگستری: «مهدی محمودیان»، فعال سیاسی راهی زندان شد

یک حقوقدان و وکیل دادگستری از اجرائی شدن حکم حبس مهدی محمودیان «خبر داد.منطقه‌ی نیلی‌ضمن‌اعلام‌زندانی شدن این فعال سیاسی اظهار داشت:تشکیل پرونده‌مو کلیم‌زمان نامه ضیانبوی، مبنی بر وجود ساس در زندان بر می‌گردد که در اعتراض به تکذیبی‌میزان دو توثیت داشت‌و به‌همین دلیل نیز ثبت‌عنوان اتهامی نشر اکاذیب‌به‌دائسرای فرهنگ‌و رساله‌خضار شد پس از آن نیز،البته اتهام‌فعالیت تبلیغی علیه‌نظام‌به‌مو کلیم‌تفهیم‌شد.

□□□□

ادعای میرسلیم: آمادگی فنی لازم را برای پیوستن فوری به FATF نداردیم

عضومجمع تشخیص مصلحت نظام‌با بیان اینکه توقعات نسبت به FATF باید تعدیل شود، گفت: «اولاً ما آمادگی فنی لازم را برای پیوستن فوری به FATF نداریم،ثانیاً اگر ما راه FATF هم‌بپند بزنه، با وجود تحریم‌ها، اثر مثبتی ندارد.» به گزارش مهر، سیدمصطفی میرسلیم افزود: جوسازی‌ها،تظلمات نادرستی از پیوستن به FATF به‌وجودمی‌آورد که‌بمنفع‌هیچکس نیست.

□□□□

سردار تنگسیری خبر داد: الحاق ناو پهپادبر چندمنظوره به نیروی دریایی سپاه در آینده نزدیک
فرمانده کل سپاهانشا برهمه‌نیروی سلاح‌هوتجهیزات‌نظملی جدید در روزهای گذشته تصریح کرد: این سلاح‌ها کسر کوچکی از قدرت نظملی سپاه پاسداران است.به گزارش میزان، «حسین‌سلامی» دیروز در جلسه‌ی مشترک فرماندهان کشتیرانی افزود:سپاه‌فرونده‌سپاه‌پاسداران توانایی آن‌را دارد که‌راه‌بر بندر بینند.

وزارت اطلاعات زیرمجموعهٔ دولت پزشکیان است؟!

کابینه وفاق و چندصدایی در موضوع مذاکره



نهای فرخی

مذاکره‌می‌کنیم،مذاکره‌نمی‌کنیم،باشراط و شروط مذاکره می‌کنیم، قصد مذاکره داریم، زمان مذاکره گذشته، قصد مذاکره نداریم و … جملاتی از این دست حالا دیگر فراوان و به وفور در کشور شنیده می‌شود. جملاتی که اگر روز گاری از موافقان و مخالفان بر جام در درون و بیرون دولت چهاردهمی‌شنیدیم‌حالا به‌شکل عجیبی دولت‌نیز با چندصدایی درباره مذاکره مواجه‌شده‌و این مدل سخن‌رانی‌شونیم.

در واقع شاید بتوان گفت در کشوری باناوع بحران‌های ریز و درشت از مسائل اقتصادی تا دیپلماسی‌و نا ترازی انرژی‌حالا ااموضوع مذاکره با عدم مذاکره به‌بحث داغ این روزها نیز تبدیل شده‌است. بحثی که هم‌زمان با شروع دولت پزشکیان و نقش پررنگ محمدجواد ظریف در آن شروع و با روی کار آمدن دونالد ترامپ در آمریکا جدی تر شد.

مذاکره‌و مساله پیش‌نیازهای آن

هم‌زمان با روی کار آمدن دولت چهاردهم و توجه و تاکید جدی مسعود پزشکیان در دوران مبارزات انتخاباتی بر رفع تحریم‌ها به واسطه مذاکره با آمریکا،طرح همین مساله موجب مطرح شدن تحلیل‌های بسیاری در خصوص آغاز قریب‌الوقوع پروسه مذاکرات میان ایران

گزارش

مدیر کل سیاسی وزارت کشور: تجمعات اخیر غیرقانونی و بدون درخواست مجوز برگزار شد

مدیر کل سیاسی وزارت کشور در واکنش به برگزاری برخی تجمعات در روزهای اخیر گفت:موضع‌اصولی‌مدافع از قانون در همه‌حوزه‌ها است از جمله‌تاکید‌مدافع از رویه‌های قانونی در میحت تجمعات و گردهمایی‌ها است.در خصوص چند تجمعی که برگزار شده‌است باید بگویم در تجمعاتی که در تهران برگزار شدصراحتاجتماعجموعه‌شورای تأمین‌استان‌با این مسئله مخالفت کرده‌بود و به‌مجموعه‌انتقالی‌ایلاغ کرده‌بود.برای این تجمعات اخیر اصلا در خواست‌مجزو نکرده‌بودند،ما احسب‌اطلاعی‌که‌حاصل شده بود!بالغ‌شده‌بود که این تجمعات غیرقانونی است. به گزارش ایلنا، ابوزر کوثری در جلسه کمیسیون ماده ۱۰ احزاب گفت:تلاش ما این است که بتوانیم رویه کمیسیون ماده ۱۰ احزاب رویه

گزارش

چرا همسر رئیس‌جمهور سابق با مقامات عراقی دیدار کرد؟ ابهام در ماهیت و اهداف سفر جمیله علم‌الهدی به عراق



سفر جمیله علم‌الهدی، همسر رئیس‌جمهور سابق ایران، به عراق و دیدار او با رئیس‌جمهور این کشور و همسرش، ممکن است در نگاه اول یک اقدام غیررسمی و شخصی به نظر برسد.اما این سفر می‌تواند پیام‌ها و پیامدهای مهمی داشته‌باشد.

به گزارش خبر فوری، محمدرضادانایی نوشت: پرسش این است که چرا یک فرد بدون سمت رسمی، با مقامات عالی‌رتبه یک کشور دیگر دیدار می‌کند؟ آیا این دیدار واقعاً غیررسمی است یا در پشت پرده اهداف سیاسی خاصی وجود دارد؟ اگر این سفر کاملاً شخصی و غیررسمی بوده، چرا با این سطح از تشریفات و حضور در رسانه‌های عراقی همراه شده‌است؟

این ابهام می‌تواند به ایجاد شائبه‌های مختلفی درباره استفاده از جایگاه خانواده‌گی برای پیشبرد اهداف سیاسی منجر شود.

استفاده از جایگاه خانواده‌گی برای نفوذ غیررسمی

پرسش دیگر این است که آیا این دیدار نشان‌دهنده تلاش برای حفظ نفوذ خانوادگی و شبکه‌های قدرت، حتی پس از پایان دوره مسئولیت رسمی است؟ در بسیاری از نظام‌های سیاسی، خانواده‌های قدرتمند حتی پس از پایان دوره مسئولیت، از طریق شبکه‌های غیررسمی به اعمال نفوذ ادامه می‌دهند. این دیدار می‌تواند نشان‌دهنده تلاش

برای حفظ چنین نفوذی باشد، که ممکن است با اصول شفافیت و پاسخگویی در تضاد باشد.

پیام‌های سیاسی پنهان

و اینکه آیا این دیدار حامل پیام‌های سیاسی خاصی از سوی عراق به ایران یا دیگر بازیگران منطقه‌ای است؟ اگر این دیدار صرفاً فرهنگی یا اجتماعی ساده‌بوده‌است، چرا با مقامات عالی‌رتبه سیاسی انجام و در کانال ریاست جمهوری عراق (https://t.me/IraqiPresidency17022) منتشر شده‌است؟ سفیر ایران در عراق چه نقشی در این دیدار داشته‌است؟ این اقدام می‌تواند به عنوان یک حرکت نمادین برای ارسال پیام‌های سیاسی تفسیر شود، که ممکن است با سیاست‌های رسمی در دولت‌وفقی پزشکیان در تضاد باشد.

شفاف‌نبودن هزینه‌های سفر

ماهرن‌هایه این سفر چگونه تأمین شده‌است؟ آیا از بودجه عمومی و حتی هماهنگی وزارت امور خارجه ایران استفاده شده یا کاملاً شخصی بوده‌است؟ در شرایط اقتصادی دشوار کشور، هر گونه استفاده از منابع عمومی برای چنین سفرهایی باید به‌طور کامل شفاف باشد. عدم شفافیت در این زمینه می‌تواند منجر به انتقادات گسترده به دولت شود.

مذاکره با امریکایی‌هابرای جمهوری اسلامی، به لحاظ سیاسی و امنیتی هیچ نفعی نخواهد داشت.»

حسین صفری همچنین تصریح کرد که «لان وقت مذاکره نیست و کسی هم قصد مذاکره ندارد.»

باید گفت ی‌العیب که چگونه‌است‌نه دستگاه دیپلماسی کشور و نه شخص وزیر خارجه‌و نه‌ان‌کل اصلی دولت‌هیچکدام‌به‌این شکل از عدم‌امکان مذاکره‌نمی‌گویند‌و تا‌همان معلون وزیر ی از کابینه‌نسخه مذاکره کردن یا نکردن‌را به‌همی‌پیچید.

واکنش‌ها به‌نامه‌هنگی نظرات دراز کان دولت

این سخن معلون وزیر اطلاعات اما بدون واکنش‌نماند و برخی فعالان سیاسی به آن واکنش نشان دادند. از جمله احمدزیدآبادی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب‌در کانال تلگرامی خود نوشت: «آقای صفری دلیل نامناسب بودن شرایط برای مذاکره را چنین شرح داده است: امریکایی‌ها می‌خواهند بگویند، با باید عقب‌نشینی کنید، با سازگرن شوید و یا اینکه نسخه‌ای که برای اسد پیچیده شده، برای شما نیز پیچیده خواهد شد.

پیش از این اسماعیل خطیب‌وزیر اطلاعات نیز در مخالفت با مذاکره با امریکا، استدلال مشابهی مطرح کرده‌بود. وزارت اطلاعات زیرمجموعه دولت پزشکیان است. حالا اگر قرار نیست صدای واحدی از تمام نهادهای حاکم در مورد مذاکره با عدم مذاکره با امریکاشنیده شده‌،انتظار این است که لااقل از مجموعه کابینه‌صدای واحدی صادر شود.این که شخصی

تکلیف‌نامشخص دولت

در مساله مذاکره

در این بین اما اکنون نگران آنکه در این است که‌گو‌با تکلیف خوددولت در مساله‌مذاکره‌هنوز چندان روشن نیست و هر چند عجیب به نظر می‌رسد، اما‌گو‌یاد در درون دولت اتفاق نظری درباره‌موضوع مذاکره وجود ندارد. کامالین که اظهارات و مواضعی که رنگ و بوی اختلاف‌در دولت‌را در دینزنی‌نمی‌نایدیده گرفت. رسانه‌های اصولگرا و مخالف دولت از جمله کیهان و جوان نیز روزها و هفته‌های اخیر بر این اختلاف را استحضار کرده‌و مدام با جدا کردن حساب پزشکیان از اعضای دولت سعی در اختلاف‌افکنی دارند.

مصادق این اختلافات دیروز در اظهارات معلون وزیر اطلاعات عیان شد که گفت: «امروز

رئیس‌جمهور و برخی از اعضای کابینه‌سخن از ضرورت مذاکره به میان آوردند و بعد مسئولان یک‌وزار، تخته، خلاف آن را اعلام‌کنند، پیامی جز «هیچکاره» بدون رئیس‌جمهور حتی در داخل کابینه‌به‌نبدل‌نماند.» از این‌این تحلیلگر سیاسی ادامه‌داد: «از این گذشته‌به‌فرض امریکادر هر مذاکره‌ای‌خواهد همان‌را بگوید‌که صفری حدس زده‌است،مگر بدون مذاکره‌نمی‌تواند‌همان پیام‌را مسئولان جمهوری اسلامی برساند؟! اما مذاکره نکردن مانع از انتقال آن پیام و اقدام در جهت‌اجرای آن می‌شود؟

مذاکره و گفتگو به‌خودی‌خود‌نه‌گور‌کننده‌و نه‌شفادهنده‌است. بستگی به‌نتیجه‌اش دارد. با این حال-خردو تجربه‌بیشری نشان می‌دهدکه همواره مذاکره‌به‌تر از عدم‌مذاکره‌است،چون در حداقل صورت آن، شفافیت‌ایجاد می‌کنند‌و راه حدس و گمان‌های باطل‌را می‌بندد.»

چندصدایی در دولت از موضوع مذاکره تا مساله ظریف

البته‌مساله‌این جاست که‌این چندصدایی در دولت چهاردهم، درباره‌موضوع مذاکره نخستین بار نیست که خود را به‌رخ می‌کشد و با شرایط فعلی حتی شاید باید آن را جدی نیز گرفت؛ چنان که در روزهای اخیر و به صورت هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد.

چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان در دولت‌به‌دنبال حذف‌اعضای دولت‌هستند.ظریف هم‌زمان از تحت فشار بودن ظریف از سوی برخی دولتی‌ها نیز سخن‌به‌میان آمد. چنان که‌این روند‌صدای کلبیز مه‌دی‌زاده، داماد حسن روحانی‌را نیز بلند کرد و در صفحه شخصی خود نوشت: «منت‌سافه‌بر خلاف رئیس‌جمهور محترم، به برخی از اطرافیان